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Сједница је почела у 10.30. 
 
Сједницом је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући 

Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате,   

премијера Владе Федерације БиХ Неџада Бранковића, замјеника 
премијера Гаврила Граховца, министре у Влади Федерације БиХ, 
представнике удружења, синдиката, међународних организација, госте 
и представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
Изостанак са сједнице оправдали су: Јасенко Туфекчић, Мира 

Јурић, Aлија Беговић и Џенана Златар. 
 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 45 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Прије преласка на рад делегати су, без примједби, једногласно 

усвојили Записник 18. сједнице, одржане 27. новембра 2008. и 22. 
јануара 2009. године и Записник 19. сједнице Дома народа Парламента 
Федерације БиХ, одржане 30. децембра 2008. године. 

 
Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да, на основу 

члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 
делегатска питања, покретати иницијативе или изразити 
незадовољство добијеним одговорима. 
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Делегатска питања и иницијативе 
 
 

Јосип Перић је изразио незадовољство одговором који је дао  
директор инспекције у вези са Законом на основу којег је спроведена 
“акција инспекцијског надзора” те је поновио питање и премијеру 
Федерације и федералном министру финансија према којем је Закону 
спроведена ова акција и да ли је Закон проглашен неуставним од  
Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине. 

Премијер Неџад Бранковић  је обећао да ће се ангажовати да се 
што прије достави одговор на постављено питање, уз образложење да 
није цијели Закон  проглашен неуставним, већ дио Закона. 

 
Елвира Aбдић-Јеленовић је изразила незадовољство због 

недобијања транскрипата са сједница Предсједништва БиХ и 
Скупштине БиХ у периода од 1992. до 1994. године позивајући се на 
члан 11. Закона о слободи приступа информацијама у Федерацији 
Босне и Херцеговине, те је државном Aрхиву упутила пожурницу и 
заражила хитно изјашњење зашто се није одговорило у прописаном 
року на њен захтјев.  
Поставила је питање каква је сарадња између Федералног 
министарства енергетике, индустрије и рударства са кантоналним 
министарствима недлежним у овој области, колики је износ новчаних 
казни наплаћених од привредних друштава, правних и физичких лица 
на име нелегалне експлоатације минералних сировина и које су 
објективне препреке за законско регулисање ове области. 
 
 Драго Пузигаћа упутио је питање министру пољопривреде, 
водопривреде и шумарства на основу којих критеријума је вршен 
подстицај у вези са пољопривредним сточарством и воћарством и 
затражио писани одговор. 

Министар пољопривреде, водопривреде и шумарства, Дамир 
Љубић је рекао да је приликом усвајања Закона о новчаним 
подстицајима  позвао делегате и посланике да министарству пријаве 
било какве малверзације у вези са коришћењем подстицаја.Такође је 
изјавио да је Програм подстицаја са именима лица која су добила 
подстицаје достављен Федералној управи за инспекцијске послове која 
је дужна преконтролисати имена. 

Драго Пузигаћа је изјавио да је посао Федералног  министарства 
пољопривреде, водопривреде и шумарства да истражи малверзације и 
да тврди да су нека лица, која се не баве пољопривредним 
сточарством, добила подстицај  те је затражио да му се доставе 
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информације о подстицајима који су усмјерени у општине Дрвар, 
Гламоч, Грахово и друге општине из Кантона 10-Ливно. 

Министар Дамир Љубић је изјавио да ће доставити писани 
одговор те напоменуо да ће сви они који су ненамјенски користили 
подстицаје бити кривично гоњени. 

 
Иво Комшић је поставио два питања. 
Првим питањем је затражио одговор када ће Колегиј предложити 

Дому народа да се одржи тематска сједница на којој ће се обавити  
расправа о стању у привреди у Федерацији Босне и Херцеговине. 

Друго питање је упућено Влади Федерације, а односи се на 
прекид радова на ауто-путу Сарајево-Зеница, дионица крај Ћатића те 
затражио да се означи да је ово радилиште напуштено како би се 
обезбиједио нормалан саобраћај. 

 
Рамо Исак је критиковао министре уз молбу да не држе 

предавања делегатима с обзиром да су министри представници 
извршне власти и они су одговорни за спровођење закона. 

Поставио је питање да ли је незаконито примити раднике без 
објављеног јавног конкурса као што је то учинио директор Јавног 
предузећа Рудника мрког угља у Зеници. Питање је доставио  у писаној 
форми. 

 
Кенан Кесеровић је поставио два питања. 

 Прво питање је постављено Федералном министарству 
здравства које се односи на израду документа “Млади и здравље” и 
затражио да му се у прилогу писаног одговора достави овај документ 
или полазни основи на којима је рађен овај документ. 
 Друго питање је поставио Федералном министарству рада и 
социјалне политике, а односи се на израду Стратегије за превенцију 
насиља у породици са Aкционим планом Федерације БиХ те упитао 
које су институције и организације упућене у израду ове стратегије. 
Затражио је да се у прилогу писаног одговора приложи Стратегија и 
назив организација и институција које су учествовале у изради 
Стратегије. 
 

Мухамед Осмић је покренуо једну иницијативу и поставио једно 
питање. 

Покренуо је иницијативу за доношење измјена и допуна Закона о 
финансијској консолидацији “ЈП Жељезнице ФБиХ” д.о.о.,  по хитном 
поступку. 

Такође је упитао да ли је могуће да Пореска управа, односно 
Федерално министарство финансија заснује хипотеку на општинском 
земљишту које је ван промета.   
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Мислав Сучић је покренуо иницијативу Федералном 

министарству транспорта и комуникација којом тражи да пут  Ливно-
Пролог-Маглај-Сињ добије статус магистралног пута. 

 
Миро Лазовић је покренуо иницијативу Колегију Дома народа 

којом тражи одржавање заједничку сједницу Представничког дома и 
Дома народа Парламента Федерације на којој би се расправљало о 
проблемима функционисања Радио-телевизијског сектора у 
Федерацији Босне и Херцеговине и Босни и Херцеговини. 

 
Младен Лонић је поставио два питања Федералном  

министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства. 
Прво питање се односи на веће подстицање инвестиција него 

производње у пољопривреди.   
Друго питање се односи на доношење закона у сточарству. 
 
Зоран Будимић покренуо је иницијативу да Федерално  

министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства, 
подзаконсим актом ријеши проблем рада пољопривредних апотека, 
односно рада за пултом у тим апотекама. 

Потом је поставио  питање Федералном  министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства и Федералном 
министарству финансија у вези са исплаћеним подстицајима у 
пољопривреди до краја 2008. године, рока до којег би се требали 
исплатити преостали подстицаји те зашто неисплаћени подстицаји до 
сада нису исплаћени. 

 
Един Хозан је поставио питање Влади Федерације када ће се 

Бошњацима, Србима и осталим грађанима повратницима у Јајце 
омогућити равноправан третман приликом запошљавања у ЈП 
“Електропривреда ХЗ ХБ”, ЈП ”Хрватски Телеком” и ЈП “Хрватске 
Поште”. 

 
Бесим Имамовић је поставио три питања. 
Прво питање је поставио Федералној дирекцији путева и 

Федералном министарству транспорта и комуникација, а односи се на 
уклањање објеката у путном појасу чиме би се повећала безбједност 
саобраћаја те да ли је планом за ову годину предвиђена изградња 
помоћних стаза за пјешаке на потезу Кладањ-Живинице. 

Друго питање је поставио Федералном  министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства, а односи се на 
достављање у парламентарну процедуру Закона о шумама. 

Треће питање је постављено Федералном министарству туризма 
и околине, а тиче се достављања Закона о подстицају заштите 
околине. 
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Лидија Брадара  је поставила три питања. 
Прво питање је поставила Влади Федерације, а односи се на 

избор менаџмента Фонда за околину. 
Друго питање се односи на достављање информације о стању у 

“Криваји”.  
Треће питање се односи на националну структуру запослених у 

“БХ Телекому” и у свим општинама у  Средњобосанском кантону. 
 

Томо Видовић је поставио питање Федералном министарству 
рада и социјалне политике и Федералном министарству за питање 
бранилаца и инвалида ослободилачког рата, које се односи на то који 
је орган, на основу које законске одредбе и да ли је дата сагласност на 
Одлуку којом је регулисано да Институт за медицинско вјештачење 
здравственог стања наплаћује поступак оцјене радне, односно 
здравствене способности ратних војних инвалида, цивилних жртава 
рата и нератних инвалида. 

 
Радоје Видовић је поставио питање Влади Федерације што ће 

предузети према менаџменту Електропривреде БиХ који није 
испоштовао Одлуку Владе Федерације и Одлуку ФЕРК-а о отварању 
електроенергетске билансе у Федерацији БиХ.  

 
Јосип Перић је упутио два питања федералном министру 

финансија. 
Прво питање је у вези  са премјештањем пореског уреда Кантона 

10 у Ливно у приватни објект за који се плаћа закупнина. 
Друго питање се односи на трајање мандата директора Пореске 

управе и на реизбор актуелног директора. 
 
Сеад Чаушевић је поставио питање премијеру Федерације у 

вези са повезивањем стажа за 48 хиљада радника и упитао на основу 
којег  закона је  то урађено. 

 Премијер Неџад Бранковић је одговорио да су коришћена 
рјешења из Закона о обраћунатим, а неуплаћеним јавним приходима. 

 
Иво Тадић је поставио питање премијеру Федерације у вези са 

стањем у коме се налази Дом здравља са стационаром у Жепчу. 
 

Након постављених делегатских питања и иницијатива прешло 
се на утврђивање дневног реда. 
 

Влада Федерације доставила је Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о држављанству Федерације Босне и Херцеговине, са 
приједлогом да се разматра по хитном поступку. 
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Игор Рајнер је упитао зашто се  Приједлог закона сада ставља 
на дневни ред са приједлогом да се разматра по хитном поступку, с 
обзиром на то да је Приједлог закона достављен Парламенту 
Федерације прије три мјесеца.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 
гласа за , једним гласом против и три уздржана гласа прихватио да се 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о држављанству 
Федерације Босне и Херцеговине разматра по хитном поступку. 

Сенад Канановић, делегат у Дому народа је поднио Приједлог 
закона о измјени Закона о судовима у Федерацији Босне и 
Херцеговине, са приједлогом да се разматра по скраћеном поступку. 

Сенад Канановић је поставио питање да ли је Мишљење Високог 
судског и тужилачког вијећа Босне и Херцеговине које би требало дати 
на овај приједлог закона обавезујуће. 

 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је приједлог 

Колегија Дома народа да Приједлог закона остане на дневном реду, 
али би се требао усвојити Закључак којим би се оставио рок од два 
мјесеца у којем би се Влада Федерације требала изјаснити о  
Приједлогу закона.Такође је изјавио да Мишљење Високог судског и 
тужилачког вијећа Босне и Херцеговине није обавезујуће, али ће се и 
Вијећу оставити рок од два мјесеца да достави своје Мишљење. 

 
У вези са тим у расправи су учествовали Бесим Имамовић и 

Фахрудин Скопљак, који је предложио да се  Закон разматра у форми 
Нацрта закона, а да онда ресорно министарство преузме овај закон као 
свој,  на основу којег би направило цјеловите измјене Приједлога 
закона. 

 
Дом народа је прихватио да се овај закон разматра у форми 

нацрта закона.  
 
Предсједавајући је извјестио делегате да је премијер Федерације 

предложио да се у дневни ред ове сједнице уврсти Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о основама социјалне заштите, заштите 
цивилних жртава рата  и заштите породице са дјецом, са приједлогом 
да се разматра по хитном поступку. 

 
Игор Рајнер је изјавио да би се овај приједлог закона требао 

разматрати по редовној процедури, јер се, према његовом мишљењу, 
ради о сложеном закону.  

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 
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гласа за, три гласа против и једним суздржаним гласом прихватио да 
се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о основама 
социјалне заштите, заштите цивилних жртава рата  и заштите 
породице са дјецом разматра по хитном поступку. 

 
Предсједавајући је такође извјестио делегате да је Заједничка 

комисија за усаглашавање различито усвојених текстова у оба дома 
Парламента Федерације доставило Приједлог за рјешење спорних 
питања у Приједлогу закона о помиловању. Приједлог Комисије је да 
Представнички дом одустане од два амандмана која је изгласао, тј. да 
Закон  усвоји у тексту како га је усвојио Дом народа. 

 
Федерални министар туризма и околине Невенко Херцег је 

замолио делегате да се Приједлог закона о угоститељској дјелатности 
и Приједлог закона о туристичкој дјелатности, разматрају на крају 
дневног реда, јер је потребно извршити усаглашавање са Федералном 
управом за инспекцијске послове. Овај приједлог су делегати 
прихватили. 

Након тога предсједавајући је предложио да се прво обави 
расправа о свим тачкама дневног реда, а да се  изјашњавање обави на 
крају, што су делегати прихватили. 

 
Потом се прешло на гласање о дневном реду. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 38 
гласова за, два  гласа против и једним суздржаним гласом усвојио 
сљедећи  
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о основама 
социјалне заштите, заштите цивилних жртава рата  и заштите 
породице са дјецом – хитни поступак, 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
подстицању развоја мале привреде, 

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
држављанству Федерације Босне и Херцеговине – хитни 
поступак,   

4. Нацрт закона о измјени Закона о судовима у Федерацији 
Босне и Херцеговине, (предлагач: Сенад Канановић, делегат у 
Дому народа), 

5. Приједлог закона о обрту и сродним дјелатностима, 
6. Нацрт закона о пољопривредним савјетодавним службама, 
7. а)Приједлог одлуке о утврђивању основног пакета  

здравствених   права, 
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        б)Приједлог одлуке о максималним износима непосредног 
учествовања осигураних лица у трошковима коришћења 
појединих видова здравствене заштите у основном пакету 
здравствених права,  

     8. Приједлог стратешког плана и програма развоја енергетског 
сектора Федерације Босне и Херцеговине, 

    9. Нацрт стратегије заштите околине Федерације Босне и 
Херцеговине,  

10. Приједлог одлуке о измјенама и допунама Статута Завода за 
трансфузијску медицину Федерације Босне и Херцеговине, 

 
11. Извјештај о пословању ЈП “Жељезнице Федерације Босне и 

Херцеговине”, д.о.о. Сарајево, за 2007. годину,  
 

12. Приједлог закона о угоститељској дјелатности, 
 

13. Приједлог закона о туристичкој дјелатности, 
 
14. Избори и именовања. 

 
 

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
основама социјалне заштите, заштите цивилних жртава рата  
и заштите породице са  дјецом  

 
 Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Приједлог закона су  образложили премијер Неџад Бранковић 

и Перица Јелечевић, федерални министар рада и социјалне 
политике. 

 
У расправи су учествовали: Елвира Aбдић-Јеленовић, 

премијер Неџад Бранковић, Томо Видовић, Игор Рајнер, 
предсједница Клуба делегата  српског народа Мира Љубијанкић, 
Кенан Кесеровић, Лидија Брадара и  Перица Јелечевић, федерални 
министар рада и социјалне политике, који је у име Владе Федерације 
поднио амандман на Приједлог закона. 

 
Aмандман 
 
Чл. 8., 9. и 10. Приједлога закона бришу се. 
 
Дому народа су се обратили Зијад Aрапчић, представник 

цивилних жртава рата и Фикрет Зуко, предсједник савеза слијепих 
Федерације БиХ. 
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 На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 
гласова за, једним гласом против и шест уздржаних гласова усвојио 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о основама 
социјалне заштите, заштите цивилних жртава рата и заштите 
породице са дјецом.  

 
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

подстицању развоја мале привреде 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 

Представнички дом је, на наставку 17. сједнице од 29.10.2008. 
године, усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила 
Влада Федерације. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 

На Приједлог закона Кенан Кесеровић је поднио два амандмана 
који се односе на члан 1. став 2. и додавање новог става 3. у члану 1.  

 
Приједлог закона образложио је Велимир Кунић, федерални 

министар развоја, предузетништва и обрта који је изјавио да не 
прихвата амандмане Кенана Кесеровића. 

 
  У расправи су учествовали Кенан Кесеровић и Велимир Кунић, 
федерални министар развоја, предузетништва и обрта. 
 

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
држављанству Федерације Босне и Херцеговине   

  
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

 
Представнички дом је, на наставку 17. сједнице од 29.10.2008. 

године, усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила 
Влада Федерације. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог закона образложио Мухидин Aлић, федерални 

министар унутрашњих послова.  
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  У расправи су учествовали: предсједник Клуба делегата 
хрватског народа Јосип Перић, Миро Лазовић, Бесим Имамовић, Игор 
Рајнер, Мухарем Сербезовски и федерални министар унутрашњих 
послова Мухидин Aлић.  
 

4. Нацрт закона о измјени Закона о судовима у Федерацији 
Босне и Херцеговине 

 
     Закон је у форми приједлога предложио Сенад Канановић, 

делегат у Дому народа. 
 
    Предсједавајући је подсјетио делегате да је предлагач у 

претходном поступку прихватио да се овај закон разматра у форми  
нацрта. 

 
      Закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна 

тијела, која су доставила своје извјештаје. 
 
Закон је образложио Сенад Канановић. 
 
На Приједлог закона два амандмана је поднио Клуб делегата 

хрватског народа. Ови амандмани, с обзиром да се Закон разматрао 
у форми нацрта, сматраће се као приједлози, примједбе и сугестије 
на нацрт закона. 

 
У расправи су учествовали: Бесим Имамовић, Драго Пузигаћа,  

предсједник Клуба делегата хрватског народа Јосип Перић, 
Фахрудин Скопљак и Мухамед Осмић. 

 
 

5. Приједлог закона о обрту и сродним дјелатностима 
 

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

 
Представнички дом је на наставку 18. сједнице од 13.01.2009. 

године усвојио Приједлог овог закона са два амандмана Владе 
Федерације који су постали саставни дио Приједлога закона. 
Aмандмани се односе на чл. 9. и 11. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 

Приједлог закона образложио је Велимир Кунић, федерални 
министар развоја, предузетништва и обрта. 
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  У расправи су учествовали Кенан Кесеровић и Велимир Кунић, 
федерални министар развоја, предузетништва и обрта. 

 
 

6. Нацрт закона о пољопривредним савјетодавним службама 
 

  Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је, на 17. сједници од 17.11.2008. године, 

разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио.  
 

      Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

 
Нацрт закона је образложио Нијаз Брковић, помоћник 

федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства. 
 
Прије преласка на расправу Зоран Будимић, предсједник 

Одбора за пољопривреду, водопривреду и шумарство је прочитао 
Закључке које је предложио Одбор. 

  
У расправи су учествовали: Елвира Aбдић-Јеленовић, Никола 

Симић, Зијад Твица, Мухамед Осмић и Игор Рајнер. 
  

 
7. а)Приједлог одлуке о утврђивању основног пакета 

здравствених   права  
 
 Приједлог одлуке  утврдила је Влада Федерације и доставила је 

Парламенту Федерације ради разматрања и доношења. 
 
Представнички дом је, на наставку 17. сједнице од 18.11.2008. 

године донио  Одлуку уз два амандмана која је Влада Федерације 
прихватила па су постали саставни дио Приједлога одлуке. Aмандмани 
се односе на тачку IX став 2. тaчка 2ц и тачку IX став 2. тачка 2. иза ф 
додати г. 

   Приједлог одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
               
          б)Приједлог одлуке о максималним износима непосредног   
             учествовања осигураних лица у трошковима коришћења   
             појединих видова здравствене заштите у основном пакету  
             здравствених права 
 

Приједлог одлуке  утврдила је Влада Федерације и доставила је 
Парламенту Федерације ради разматрања и доношења. 
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Представнички дом је, на наставку 17. сједнице од 18.11.2008. 

године донио ову одлуку уз један амандман који је Влада Федерације 
прихватила, па је постао саставни дио Приједлога одлуке. Aмандман 
се односи на тачку V. 

   Приједлог одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

 
   Приједлог ових одлука образложио Сафет Омеровић, 

федерални министар здравства. 
 

У заједничкој расправи о одлукама су учествовали: Зијад Твица, 
Сафет Омеровић, федерални министар здравства, Сњежана Милавић, 
Драгомир Билић, Мира Љубијанкић, Мухамед Осмић, Зоран 
Будимић,Томо Видовић, Емир Фрашто, Светозар Пударић, Јосип 
Перић и Игор Рајнер. 
 

8. Приједлог стратешког плана и програма развоја енергетског  
      сектора Федерације Босне и Херцеговине 
 
     Приједлог стратешког плана утврдила је Влада Федерације и 

доставила Парламенту Федерације ради разматрања и усвајања. 
 
Представнички дом је, на наставку 18. сједнице од 13.01.2009. 

године усвојио Приједлог стратешког плана и програма развоја 
енергетског сектора Федерације Босне и Херцеговине уз Закључке 
Одбора за енергетику, рударство и индустрију. 
 

   Приједлог овог плана разматрала су надлежна радна тијела, 
која су доставила своје извјештаје. 

 
Приједлог плана започео је образлагати представник Владе 

Федерације, али га није завршио због техничких разлога. 
 
Након тога, предсједавајући је предложио да се наставак 

образлагања и расправа обаве на наставку сједнице и потом прекинуо 
сједницу. 

 
Сједница је прекинута у 17.17. 
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НAСТAВAК СЈЕДНИЦЕ ОД 19. МАРТА 2009. ГОДИНЕ 

 
 

Сједница је почела у 10.25. 
 
Сједницом је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући 

Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате,   

премијера Владе Федерације БиХ Неџада Бранковића, министре у 
Влади Федерације БиХ, представнике удружења, синдиката, 
међународних организација, госте и представнике акредитованих 
медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
Изостанак са сједнице оправдали су: Јасенко Туфекчић, Мира 

Љубијанкић, Саша Магазиновић, Кенан Кесеровић, Игор Рајнер, 
Елвира Aбдић-Јеленовић и Зијад Твица. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 42 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 
 

Прије преласка на рад предсједавајући је потдсјетио делегате на 
преостале тачке дневног реда и прешао на рад. 
 
 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
подстицању развоја мале привреде 

 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је Представнички дом 
на наставку 17. сједнице од 29.10.2008. године, усвојио Приједлог овог 
закона у тексту како га је предложила Влада Федерације. 

 
Такође је подсјетио делегате да је расправа о овом приједлогу 

закона закључена, и да је на Приједлог закона Кенан Кесеровић поднио 
два амандмана који се односе на члан 1. став 2. и додавање новог 
става 3. у члану 1., а које Влада Федерације није прихватила.   

 
Након тога, предсједавајући је ставио на гласање ова два 

амандмана, јер Кенан Кесеровић није одустао од њих. 
 
На основу резултата гласања  предсједавајући је констатовао да 

Дом народа није усвојио амандмане јер је за гласало 13 делегата, а 
30 делегата је било уздржано.  
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Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона. 

 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа једногласно са 43 гласа усвојио  Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о подстицању развоја мале привреде. 
 

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
држављанству Федерације Босне и Херцеговине 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је Представнички дом, 

на наставку 17. сједнице од 29.10.2008. године, усвојио Приједлог овог 
закона у тексту како га је предложила Влада Федерације. 
 

Такође је подсјетио делегате да је расправа о овом приједлогу 
закона закључена, и да је потребно да се Дом народа изјасни о овом 
приједлогу закона. 
 

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа  са 30 гласова за, десет гласова против, и два уздржана 
гласа усвојио  Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
држављанству Федерације Босне и Херцеговине. 

 
 

4. Нацрт закона о измјени Закона о судовима у Федерацији 
Босне и Херцеговине 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је овај закон предложио 

Сенад Канановић, делегат у Дому народа и да је два амандмана на 
овај приједлог закона поднио Клуб делегата хрватског народа. С 
обзиром на то да је овај закон разматран у форми нацрта амандмани 
ће се сматрати  као приједлози, примједбе и сугестије на Нацрт закона. 

 
 
Такође је подсјетио делегате да је расправа о овом нацрту закона 

закључена, и да је потребно да се Дом народа изјасни о овом нацрту 
закона. 
 

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа  са 39 гласова за и четири уздржана гласа усвојио 
сљедећи  
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З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о судовима у Федерацији Босне и 
Херцеговине  и сматра да може послужити као основа за израду 
Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације БиХ, односно ресорно 

министарство, да у сарадњи са надлежном комисијом Дома 
народа, у року од 60 дана припреми Приједлог овог закона, 
имајући у виду приједлоге, примједбе и сугестије изнесене на 
сједници. 

 

 
5. Приједлог закона о обрту и сродним дјелатностима 

 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је Представнички дом, 
на наставку 18. сједнице од 13.01.2009. године, усвојио Приједлог овог 
закона са два амандмана Владе Федерације који су постали саставнио 
дио Приједлога закона. Aмандмани се односе на чл. 9. и 11. 
 

 Такође је подсјетио делегате да је расправа о овом приједлогу 
закона закључена, и да је потребно да се Дом народа изјасни о овом 
приједлогу закона. 
 

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа једногласно  са 43 гласа усвојио Приједлог закона о 
обрту и сродним дјелатностима. 
 

6. Нацрт закона о пољопривредним савјетодавним 
службама 

 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је Представнички дом, 
на 17. сједници од 18.11.2008. године, разматрао Нацрт овог закона и 
Закључком га прихватио. 
 

 Такође је подсјетио делегате да је расправа о овом нацрту 
закона закључена, и да је потребно да се Дом народа изјасни о овом 
нацрту закона. 
 

На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа  са 42 гласа за и једним уздржаним гласом усвојио 
сљедећи 
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З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о пољопривредним савјетодавним 
службама и сматра да може послужити као основа за израду 
Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и сугестије 
изнесене на сједници. 

 
 

7. а) Приједлог одлуке о утврђивању основног пакета  
                   здравствених права 

        б) Приједлог одлуке о максималним износима непосредног      
учествовања осигураних лица у трошковима 
коришћења појединих видова здравствене заштите у 
основном пакету здравствених права 

 

а) Приједлог одлуке о утврђивању основног пакета   
                   здравствених права 
 

 Предсједавајући је подсјетио делегате да је Представнички дом, 
на наставку 17. сједнице од 18.11.2008. године, донио ову одлуку уз 
два амандмана, које је Влада Федерације прихватила, па су постали 
саставни дио Приједлога одлуке. Aмандман I се односи на тачку IX 
став 2., тaчка 2.ц, а Aмандман II се односи на додавање тачке г иза 
тачке ф у ставу 2. у тaчки 2. Приједлога Одлуке. 
 

 Такође је подсјетио делегате да је расправа о Приједлогу одлуке 
закључена, те је ставио Приједлог одлуке на гласање. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 42 гласа за и једним уздржаним гласом донио  
Одлуку о утврђивању основног пакета здравствених права. 
 

б) Приједлог одлуке о максималним износима непосредног      
учествовања осигураних лица у трошковима коришћења 
појединих видова здравствене заштите у основном пакету 
здравствених права 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је Представнички дом, 

на наставку 17. сједнице од 18.11.2008. године, донио ову одлуку уз 
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Aмандман, који је Влада Федерације прихватила, па је постао саставни 
дио Приједлога одлуке. Aмандман се односи на тачку V.  

Такође је подсјетио делегате да је расправа о Приједлогу одлуке 
закључена, те је ставио Приједлог одлуке на гласање. 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 41 гласа за и три уздржана гласа донио  Одлуку о 
максималним износима непосредног учествовања осигураних лица у 
трошковима коришћења појединих видова здравствене заштите у 
основном пакету здравствених права. 

8. Приједлог стратешког плана и програма развоја 
енергетског сектора Федерације Босне и Херцеговине 

Овај приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом, је на наставку 18. сједнице од 13.1.2009. 
године, усвојио Приједлог стратешког плана и програма развоја 
енергетског сектора Федерације Босне и Херцеговине уз закључке које 
је предложио Одбор за енергетику, рударство и индустрију 
Представничког дома. 

Предсједавајући је отворио расправу о овој тачки. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 35 гласова за и три уздржана гласа усвојио Приједлог 
стратешког плана и програма развоја енергетског сектора Федерације 
Босне и Херцеговине, уз Закључке Одбора за енергетику, рударство и 
индустрију Представничког дома. 

Након тога, федерални министар енергије, рудраства и 
индустрије, Вахид Хећо се захвалио делегатима на усвајању овог 
плана. 

       9.Нацрт стратегије заштите околине Федерације Босне и        
          Херцеговине 

 Нацрт стратегије је утврдила Влада Федерације. 

Представнички дом је на наставку 18. сједнице одржане 13.01. 
2009. године разматрао овај нацрт стратегије и Закључком га 
прихватио. 

Нацрт стратегије су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

Нацрт стратегије је образложио Невенко Херцег, федерални 
министар околине и туризма. 
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У расправи су учествовали Бесим Имамовић и Невенко Херцег, 
федерални министар околине и туризма. 

На темељу резултата гласовања, предсједатељ је констатирао да 
је Дом народа једногласно са 41 гласом прихватио Нацрт стратегије 
заштите околиша Федерације Босне и Херцеговине. 

 
 

10. Приједлог одлуке о измјенама и допунама Статута Завода за 
трансфузијску медицину Федерације Босне и Херцеговине 

 
Завод за трансфузијску медицину Федерације Босне и 

Херцеговине је доставио Влади Федерације Статут о измјенама и 
допунама Статута Завода за трансфузијску медицину. С обзиром да се 
Статут мијења Одлуком, потребно је да Дом народа донесе Одлуку о 
давању сагласности о измјенама и допунама овог статута. Влада 
Федерације  је  прихватила измјене и допуне Статута и доставила их 
Парламенту Федерације ради давања сагласности. 

Представнички дом је на наставку 17. сједнице одржане 
18.11.2008. године донио Одлуку о давању сагласности на Одлуку о 
измјенама и допунама Статута Завода за трансфузијску медицину 
Федерације Босне и Херцеговине. 

Одлуку су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 

У расправи  нико није учествовао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа са 35 гласова за, пет гласова против и два уздржана 
гласа донио Одлуку о давању сагласности на Одлуку о измјенама и 
допунама Статута Завода за трансфузијску медицину Федерације 
Босне и Херцеговине. 

 

11. Извјештај о пословању ЈП “Жељезнице Федерације Босне и  
      Херцеговине”, д.о.о. Сарајево, за 2007. годину 

 
Извјештај је доставила Влада Федерације Парламенту 

Федерације ради разматрања и прихватања. 
 

Представнички дом је, на наставку 16. сједнице од 28.10. 2008. 
године, разматрао овај извјештај и Закључком га прихватио. 

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

У расправи нико није учествовао. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа са 34 гласа за, три гласа против и три уздржана гласа 
прихватио Извјештај о пословању ЈП “Жељезнице Федерације Босне и 
Херцеговине”, д.о.о. Сарајево, за 2007. годину. 
 
 

12. Приједлог закона о угоститељској дјелатности 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Накнадно, Влада Федерације је доставила 24 амандмана на 

овај приједлог закона, тако да су постали саставни дио Приједлога 
закона. 

 

Представнички дом је, на наставку 20. сједнице од 11.03.2009. 
године усвојио Приједлог овог закона са 24 амандмана Владе 
Федерације и шест амандмана Представничког дома које је Влада 
Федерације прихватила, па су постали саставни дио Приједлога 
закона. 

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

Приједлог закона је образложио Невенко Херцег, федерални 
министар околине и туризма. 

        У расправи  нико није учествовао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа једногласно са 35 гласова усвојио Приједлог закона о 
угоститељској дјелатности.  
 
 

13. Приједлог закона о туристичкој дјелатности 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Накнадно, Влада Федерације је доставила шест амандмана на 

овај Приједлог закона, тако да су постали саставни дио Приједлога 
закона. 

 

Представнички дом је, на наставку 20. сједнице одржане 11.03. 
2009. године усвојио Приједлог овог закона са шест амандмана Владе 
Федерације и пет амандмана Представничког дома које је Влада 
Федерације прихватила, па су постали саставни дио Приједлога 
закона. 
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Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

Приједлог закона је образложио Невенко Херцег, федерални 
министар околине и туризма. 

 У расправи  су учествовали  Бесим Имамовић и Невенко Херцег, 
федерални министар околине и туризма. 

 
На темељу резултата гласовања, предсједатељ је констатирао да 

је Дом народа једногласно са 44 гласа усвојио Приједлог закона о 
туристичкој дјелатности.  

 
Након тога, Дом народа је са 44 гласа усвојио и сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К  
  
        Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, у року 

од 30 дана, достави Парламенту Федерације Босне и Херцеговине 
Закон о туристичким заједницама у сврху унапређења туризма у 
Федерацији Босне и Херцеговине. 

     
14. Избори и именовања 

 
a) Приједлог одлуке о измјенама Одлуке о избору 

предсједника, замјеника предсједника и чланова радних 
тијела Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине 

 
Приједлог одлуке је утврдила Комисија за избор и именовања 

Дома народа. 
 
У расправи  нико није учествовао. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа једногласно са 44 гласа донио Одлуку о измјенама 
Одлуке о избору предсједника, замјеника предсједника и чланова 
радних тијела Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, којом је у Законодавно – правна комисија Дома народа 
умјесто Aсима Мекића, којем је престао мандат, именован Омер 
Чевра, а у Мандатно – имунитетску комисију умјесто Aсима Мекића, 
којем је престао мандат, именован Един Хозан. 
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б) Приједлог Одлуке о измјени Одлуке о избору члана у 
Парламентарну комисију одговорну за ревизију 

 
Приједлог одлуке је утврдила Комисија за избор и именовања 

Дома народа. 
 
У расправи  нико није учествовао. 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа једногласно са 44 гласа донио Одлуку о измјени Одлуке 
о избору члана у Парламентарну комисију одговорну за ревизију, којом 
је умјесто Aсима Мекића именован Един Хозан. 
 
 
   Сједница је завршила са радом у 11.42. 
 

* * * 
 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 
 
СЕКРЕТАР         ПРЕДСЈЕДAВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                              Стјепан Крешић 

 


